YpOK MaTemMaTuKK



| Hemy paBHa Macca KOTEéHKa B MblmaTax? A ueMy paBHA ero mMacca
= B BopoObumKkax? Cresait 3anucs.
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K= M K= 6

Kakuve efuHUIBI MacCChl THL 3HACIIL?




‘B Ganky BxogurT 5 crakanHoB BoAbl umau 10 uvamex Boawl. Yemy
=* paBeH 00béM OaHKM B cTakaHax? B vamkax? Cuenaii 3anucs.

CE * 6= Y

Kaxue emé equHUIBI 0056MaA THI 3HACIIH?




e Kakue eamHuubl ATMHBbI Thbl 3HaeWb?

® /I3Mepb ANUHY NMapTbl B NaA0HAX, B
neunmerpax. Caoenan 3anuce.
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[lony4yeHHble yucna - Mepbl BENTUYKHBI.




3aKkpennsemMm n3yvyeHHoe

N3mepp maomanu duryp a 1 b 3afaHHBIMUA MEPKaMH € U CPDaBHU UX.
Coenait 3anuck no oopasny:

a=3e, b= 4e = a<b
a) a b EE e
a= 9%, b=8 = a b










Monoaubi!




[loarotoBuna
yuynTesib HadyanbHbIX KJ1aCCOB

MBOY «COLU N° 9» r. Enn3oBa
[[onybuoBa EneHa HukKonaeBHa



